

# OKRUŽNICA BROJ 54

Izdaje: Odbor za pripremu i organizaciju duhovskih konferencija

Decembar 1999



Jer gle, javljam vam veliku radost...

Ev. po Luci 2;10b

U to vrijeme pak izide zapovjest od cesara Avgusta da se prepiše sav svijet

Ovo je bio prvi prijepis za vladanja Kirinova Sirijom.

I podoše svi da se prepišu svaki u svoj grad.

Tada pode i Josif iz Galileje iz grada Nazareta u Judeju u grad Davidov koji se zvaše Betlehem, jer on bijaše iz doma i plemena Davidova.

Da se prepiše s Marijom, isprošenom za njega ženom, koja bješe trudna.

I kad onamo bijahu, dođe vrijeme da ona rodi.

I rodi sina svojega prvenca, i povi ga, i metnu ga u jaslje; jer im ne bijaše mjesta u gostionici.

I bijahu pastiri u onome kraju koji čuvahu noćnu stražu kod stada svojega.

I gle, anđeo Gospodnji stade među njima, i slava Gospodnja obasja ih, i uplašiše se vrlo.

I reče im anđeo: ne bojte se; jer gle, javljam vam veliku radost koja će biti svemu narodu.

Jer vam se danas rodi spas, koji je Kristos Gospod, u gradu Davidovu..

I evo vam znaka: naći ćete dijete povito gdje leži u jaslama. I u jedamput postade s anđelom mnoštvo vojnika nebeskih, koji hvaljahu Boga govoreći:

Slava na visini Bogu, i na zemlji mir, među ljudima dobra volja.

I kad anđeli otidoše od njih Na nebo, pastiri govorahu jedan drugome: hajdemo do Betlehema Da vidimo to što se tamo dogodilo što nam kaza Gospod. I dodoše brzo, i nadoše Mariju I Josifa, i dijete gdje leži u jaslama.

A kad vidješe, kazaše sve što Im je kazano za to dijete.

I svi koji čuše diviše se tome što im kazaše pastiri.

A Marija čuvaše sve riječi ove i sлагаše ih u srcu svojemu.

I vratiše se pastiri slaveći i hvaleći Boga za sve što čuše i vidješe kao što im bi kazano.

Ev. Po Luci 2;1-20

## Radosna poruka-poruka neba,

Radost, kako je samo opisati, kada je to bila najveća poruka koju je ikada čovječanstvo moglo da čuje Kaže se u takovim prilikama, to se mora jednostavno doživjeti. Pa pođimo i mi stopama pastira do Betlehema grada, možda ćemo moći bar za trenutak doživjeti samo krajičak od te velike radosti.

Jer gle,

Anđeo Gospodnji skreće pažnju uplašanih pastira na jedan jedinstveni događaj na ovoj kugli zemaljskoj. Gospod zna da mi, ljudi nismo zadovoljni samo sa onim što čujemo, već je veoma važno da to i vidimo svojim očima.

I upravo zato anđeo i kaže: Gle... pogledaj, zastani, usmjeri svoj pogled u nešto drugo, nešto važnije, nešto što je od životne važnosti.

Jer gle javljam vam,... anđeo Gospodnji donosi pastirima poruku, poruku koja će preokrenuti njihov bezvrijedni i nimalo cijenjeni život u Betlehemu.

Jer gle javljam vam veliku radost,

Poruka neba je u onoj hladnoj noći na betlehemskim poljanama bila radost neba, poruka radosti upućena prvo pastirima, ali ujedno je poruka za cijelo čovječanstvo. Ljudi se raduju raznolikim vijestima koje čuju ili vide svojim očima, ali je ovo bila posebna radost jer je to VELIKA radost.

Radost koja govori o Spasitelju, danas vam se rodio SPASITELJ.

Kaže anđeo Gospodnji upravo sada, ovoga časa nebo slavi njegov rodendan, sam Bog je u osobi djeteta sišao na ovu suznu dolinu, Bog je došao među nas.

Čudna je to bila poruka, poruka koja je izazvala ne samo strah nego i zbunjenost kod pastira, jer tako nešto još nikada nisu doživjeli u svojem životu.

Zašto je Bog upravo tu poruku neba objavio najprvo jednostavnim i priprostim pastirima? Bog zna vrlo dobro da su srca ovakvih ljudi otvorena za tako izvanrednu poruku. Pastiri imaju otvoreno srce za tu poruku : GLE, koje će učiniti u njima spremnost da saslušaju tu vijest i da se daju na put do Betlehema da i vide taj jedinstveni događaj.

Jer i u ono vrijeme su ljudi u toploj gostionici pred bogato postavljenoj trpezi manje marili za događaj koji se zbivao vani na poljani izvan grada. Njima anđeo ne kaže gle, jer njihov pogled je bio vezan samo za ono što je bilo na stolu i što se je zbivalo u toploj i do zadnjeg mjesta ispunjenoj prostoriji. Nijeli i danas tako? Jurimo bez prestanka kako kupiti nešto posebno i time obradovati naše najbližnje, a ne pitamo se dali je to prava neprolazna radost ili je to samo trenutni bljesak u ovome prolaznome i varljivom svijetu u kojemu živimo neznajući koliko još dugo.

Dali su naše oči otvorene poput očiju pastira za to veliko i upozoravajuće GLE ?

Na čega upiremo svoj pogled u ovo predbožićno vrijeme ?

Šta je to što u našem, srcu izaziva tu veliku radost ?

Možda će nam neka od ovih pitanja pomoći u ovoj predbožićnoj pripremi, da bolje shvatimo poruku neba:

**JER GLE, JAVLJAM VAM VELIKU RADOST KOJA ĆE BITI SVEMU NARODU.**

**JER VAM SE DANAS RODI S P A S !**

P.P.

## Osvrt na referate DK 99

Kultura u kojoj danas živimo nas sprječava da riječ "Dobrota" uopće razumijemo. Živimo pod lozinkom "od ništa dolazi ništa". "Svaki dobije ono što je zaslužio", "bez rada nema plaće". Umjesto da damo Bogu osobni odgovor na Njegovu dobrotu, da mu jednostavno kažemo kao dijete "Hvala", mi uzimamo sami odgovornost. Trudimo se da vodimo pobožni život pri čemu si zamišljamo da nas Bog posmatra i očekujemo da nam plješće kada si uzmemo vrijeme za tihi čas. Da vjerujemo u božiju dobrotu, često izgleda samo kao priznanje usana. Riječ "Dobrota" je izgubila svoju vrijednost, kao i nekadašnju fascinaciju u Mat. 9:9-13 nam se daje lijepi pogled na božiju dobrotu koju treba piti čistu, bez vode ili leda. Božja dobrota je iskazana u Kristovoj žrtvi za griješne i prljave i odbačene, božja dobrota pripada nama. - to je velika dobit.

### Božja dobrota - naša dobrota

Ako prihvatimo da je Bog pojam dobra, onda nam postaje jasno da će čovjeku biti dobro, samo ako se opet vrati Bogu od kojega se udaljio. Nasuprot ovome se u Bibliji govori o nedobroti čovjeka Rim. 3:12 "Svi zadoše" ili u Rim. 7:18 " Jer znam da dobro ne živi u meni".

### Dobra djela - šta je to?

Mat.5:16 kaže: "Tako da se svijetli vaše dijelo pred ljudima, da vide vaša dobra djela i slave Oca vašega koji je na nebesima". Šta je ono "Vidjelo" koje svijetli ljudima oko nas? To su ona naša djela, riječi, ponašanje koje ljudi osjećaju kao dobro i pravo. A kada će ljudi početi da proslavljaju Nebeskog Oca? Onda kada ga kao dobrog Oca dožive, dakle kada postanu djecom božjom. Dobra djela su zajednički proizvod božjeg Duha i čovjeka koji se dao tom Duhu na raspolaganje. Božja dobrota je sunce, a naša dobrota je onaj dio božje dobrote, što je mi reflektiramo na našu okolinu.

## Posljedice neplodnosti

Dobro činiti j božija zapovjest" Ne laži", "Ne kradi", "Ne ubi", "Ne čini preljube". A vama braćo da ne dosadi dobro činiti" II Sol.3;13 a u Jak. 4;17 "Jer koji zna dobro činiti, a ne čini grijeh mu je"

## Dobra djela su dokaz spasenja i djelovanje Duha Svetoga kroz nas

Čitamo u Titu 2:1"Podsjećaj ih da se podlažu poglavarstvima, vlastima, da slušaju, da budu spremni na svako dobro djelo "U našim zajednicama se vidi nedostatak poučavanja vjernih, biti poslušnim vlastima. Ta poslušnost nije prema čovjeku, već prema službi koju dotični obavlja. Vjerni trebaju biti poučeni da budu revni, spremni da čine dobra djela, a ne da nekome nanose štetu. Naravno da smo prema Titu 3:3 prije poznanja Krista bili nerazumni, nepokorni i robovi raznih požuda "Ali kada se pojavila dobrostivost i čovjekoljublje Spasitelja našega Boga", u tome što je "Krist umro za nas i platio kaznu za naše grijeh", došlo je do velike promjene u nama. Jer je njegovu pravednost prebacio na nas u "Kupelju novog rođenja".

## Dobra djela su korisna za sada i za budućnost

Vjerni bi trebali prednjačiti u dobrim djelima. Pred Bogom je ljudska pravednost kao prljava haljina. Ali kada smo postali Njegovo vlasništvo, tada nas Bog upućuje da širimo njegovu radosnu vijest. To naše svjedočanstvo treba da bude čista i zdrava Apostolska nauka. U tome se trebaju odlikovati svi naraštaji, od mladih pa sve do starih. Ove odlike se trebaju očitovati i u vjernim porodicama. "Marljivost", poslušnost, razumnost, postojanost, da u svemu budu urez nauke Spasitelja, našeg Boga" Titu 2;10

J.Sijanta.

## Koga ću poslati ?

Bilo je to ozbiljno postavljeno pitanje proroku Isaiji, na koje on spremno odgovara: Evo mene, pošlji mene.

Tako su i mladi misionari se poput proroka odazvali na božji poziv i odlučili se za rad na misijskom polju.

Poziv je upućen svima vama kojima leži na srcu misijski rad, da svojim doprinosima olakšate rad mladim misionarima:

Tanji i Erolu Ilijazoviću, Snežani i Draganu Mitrovčanu kao i Endru Siću.

To su mladi ljudi koji su potrebni naše pomoći kako u materijalnome tako i u duhovnom pogledu. Svoje doprinose mozete slati na blagajnika konferencije sa naznakom imena za koje ste se odlučili.

II Kor. 9:10

## Tužne vijesti:

Zagreb:21.09.1999

Iznenadno i veoma neočekivano Gospod je sa ove suzne doline uzeo k sebi nama dragog brata, prijatelja i duhovnog oca Dr. Josipa Horaka, dugogodišnjeg predsjednika Baptističkog saveza. Otišao je sa ove zemlje, čovjek koji je dugi niz godina proveo trudeći se na izgradnji i jačanju evandeoskog kršćanskog zajedništva. Bio je jedan od najvjernijih prijatelja što ga je ikada imao tim Biliya Grahama. Bio je čovjek poštenja i integriteta, čovjek kojega mnogi po čitavom svijetu cijene. Veoma aktivan u Svjetskom savezu baptista, otvorio je vrata za evangelizaciju Billyja Grahama u ondašnjoj Jugoslaviji. Njegova se služba osjeća u doslovce skoro svakom dijelcu svijeta.

Njegovim odlaskom sa ove zemlje izgubile su zajednice divnog i veoma dragog učitelja, savjetnika i čovjeka koji je imao uvijek otvoreno uho za svakoga. Sam savez baptističkih zajednica širom svijeta izgubio je velikog i plemenitog čovjeka i vrlo dragog brata. Otišao je svome Gospodu kojemu je cijelim svojim bićem veoma iskreno i krajnje odano služio cijeloga svojega života .

NOVOSTI IZ NAŠIH SREDINA      NOVOSTI ZA NAS

VJENČANJE:

\*\*\*\*\*

Freiburg: 02.07.1999

Toga dana sklopili su brak Nataša Blažanović i Saša Križan u tamošnjoj zajednici.

Mladom bračnom paru želimo božji blagoslov i vodstvo u njihovom zajedničkom životu.

EVO ME

EVO ME

EVO ME

EVO ME

Langgens: 25.08.1999

Gospod je mladom bračnom paru, sestri Jaminki i brtu Branku Zelinak poklonijo sina- J O E L - S I L A S:

Mladim roditeljima želimo božji blagoslov, a nadasve mudrost u odgoju njihovog djeteta.

KRŠTENJE:

\*\*\*\*\*

Kozaperovica: 15.08.1999

Bio je to poseban dan za malo mjestance udaljeno oko 15-tak kilometara od Gline, a naravno i za njegove mještane. Toga dana je kršteno 12 duša. U novosagrađenoj crkvi u Kozaperovici. Od kojih su troje iz Kozaperovice ostali su iz obližnjih mjesta ( Veliki Gradac, Bačuga i iz same Gline). Sama zajednica u Kozaperovici broji negdje oko 50 članova i oko 10 prijatelja.

Novokrštenima, braći i sestrama želimo božji blagoslov i njegovo vodstvo u njihovom životu.

## INFORMACIJE O NAMA I ZA NAS INFORMACIJE

Troškovi konferencije:

Sretni smo i zahvalni našem Gospodu, ali i vama drage sestre i draga braćo, za tu posebnu mogućnost zajedničarstva na našim konferencijama, sve je to lijepo, ali nas posebno raduje da smo i troškove ovogodišnje konferencije mogli pokriti.

Cjelokupni troškovi ovogodišnje konferencije iznosili su : 8618,19 DM

Svi oni koji žele da šalju svoje doprinose za jubilarnu konferenciju mogu to da pošalju na adresu blagajnika konferencije.

Adresa blagajnika konferencije glasi:

Pavel Križan, 71229 Leonberg, Rutesheimer Str. 50/ 5b  
Kreissparkasse Böblingen: BLZ 60350130; Konto Nr. 48762128

**Böblingen: 23.10.1999**

Gore pomenutoga dana odbor je imao svoj redovni sastanak na kome se je sa posebnom pažnjom osvrnuo na proteklu konferenciju i pitanja vezana za istu. Na tome sastanku bila su prisutna braća Ferdinand Sadak i Jan Sijanta, pomenuta braća su imala zadatak da razrade i donesu predloge povodom organizacije za proslavu 30 godina rada i održavanja ovih naših konferencija.

Nakon toga došlo je do izmjene mišljenja povodom teme za sledeću konferenciju kao i pitanje predavača.

Odbor je našao za shodno da se za sledeću godinu pozovu braća predsjednici hrvatskog baptističkog saveza Dr. Branko Lovrec, srpskog baptističkog saveza brat Avram Dega i predsjednik Njemačkog baptističkog saveza brat Eckhard Schaefer. Pomenuta braća bi bili ujedno i govornici na konferenciji.

Ovaj puta bi se prišlo temi sa tri aspekta i to :

**EVEN - EZER, DUH SVETI MEĐU NAMA I DUH SVETI KROZ NAS.**

Lozinka glasi: Even - Ezer 1. Sam. 7; 12b

Svima čitateljima okružnice, braći i sestrama Blagoslovljene Božićne i Novogodišnje Blagdane želi odbor za pripremu duhovskih konferencija

Urednik: Podunavac D. Petar, Tübinger Str. 77, 71032 Böblingen